
ПІДГОТОВКА ДО ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЇ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ 

ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ В 

НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

«ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»



Основні документи:

Закон України «Про вищу освіту» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» від 

23.03.2016 р. № 261 (в редакції Постанови КМУ від 19.05.2023 № 502) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text

Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в 

аспірантурі та докторантурі Національного університету «Чернігівська політехніка» https://stu.cn.ua/wp-

content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-nayka/polozh-pro-pidgotovku-zdobuvachiv-vo-st-dok-filosofiyi-

ta-dok-nauk.pdf

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-nayka/polozh-pro-pidgotovku-zdobuvachiv-vo-st-dok-filosofiyi-ta-dok-nauk.pdf


Стан підготовки дисертації здобувача до захисту визначається 

науковим керівником 

(або консенсусним рішенням двох керівників). 
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 Не пізніше ніж протягом дев’яти місяців до завершення нормативного строку навчання за 

акредитованою освітньо-науковою програмою здобувач:

1) отримує довідку про виконання освітньо-наукової програми (додаток 1), яка видається відділом 

аспірантури та докторантури, та висновок наукового керівника (керівників) з оцінкою роботи 

здобувача у процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи та 

індивідуального навчального плану; 
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2) здобувач звертається до кафедри, що виконує

відповідну освітньо-наукову програму та

здійснює підготовку здобувача, з письмовою

заявою (додаток 2) про отримання висновку

про наукову новизну, теоретичне та

практичне значення результатів дисертації.
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До заяви додаються: 

– дисертація в друкованому вигляді та електронній формі, оформлена за вимогами, встановленими 

наказом МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертації». 

Максимальний та/або мінімальний обсяг основного тексту дисертації встановлюється освітньо-науковою 

програмою відповідно до специфіки відповідної галузі знань та/або спеціальності;

– наукові публікації (або їх копії), в яких висвітлено наукові результати дисертації; 

– довідка про виконання освітньо-наукової програми; 

– висновок наукового керівника (керівників); 
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– довідка з бібліотеки Університету 

про наукові публікації аспіранта щодо 

приналежності наукових видань на 

момент публікації в них наукових 

результатів дисертації до видань, 

визначених пунктом 8 Постанови КМУ 

від 12.01.2022 № 44 (додаток 6); 

– акт перевірки на плагіат рукопису 

дисертації.
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 З метою надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів

дисертації не пізніше ніж через місяць з дня надходження заяви проводиться публічна

презентація здобувачем наукових результатів дисертації та її обговорення на засіданні базового

структурного підрозділу Університету, що виконує відповідну освітньо-наукову програму та

здійснює підготовку здобувача.

 Місце та дата проведення визначається

розпорядженням ректора на підставі

службової записки від завідувача

кафедри, яка здійснює підготовку

здобувача за відповідною освітньо-

науковою програмою (додаток 3).
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 Засідання базового 

структурного підрозділу 

Університету, що виконує 

відповідну освітньо-

наукову програму та 

здійснює підготовку 

здобувача, оформлюється 

протоколом кафедри 

(додаток 4)
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 Результати обговорення та проведення презентації

відображаються у висновку про наукову новизну,

теоретичне та практичне значення результатів

дисертації, який підписується головуючим на

засіданні структурного підрозділу Університету.

 Висновок про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів дисертації 

надається здобувачеві 

не пізніше ніж протягом двох тижнів з дня 

проведення презентації 

(додаток 5).
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 У разі отримання негативного висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне

значення результатів дисертації здобувач може повторно звернутися на кафедру не пізніше

ніж протягом шести місяців до завершення нормативного строку навчання за акредитованою

освітньо-науковою програмою з письмовою заявою про отримання такого висновку після

доопрацювання дисертації або на поновлення в Університеті для завершення виконання

відповідної освітньо-наукової програми у разі відрахування.
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 За наявності позитивного висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення

результатів дисертації здобувач звертається до Вченої ради Університету з письмовою

заявою про утворення разової спеціалізованої вченої ради не пізніше ніж протягом двох

тижнів з дня отримання зазначеного висновку.



 Утворення разової спеціалізованої вченої ради та присудження нею здобувачеві ступеня 

доктора філософії здійснюється відповідно до законодавства, що регулює присудження 

ступеня доктора філософії, відповідно до Постанови КМУ від 12.01.2022 №44 та Положення 

про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка».



Підготовка в аспірантурі завершується отриманням диплома доктора 

філософії після публічного захисту дисертації в разовій спеціалізованій 

вченій раді Університету.



Контакти:

м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, каб. 310-а, каб. 230

Тел.: 0462-665-234, 0462-665-110

Email: chntu.aspirantura@stu.cn.ua


